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CICLO CARDIACO
|
|

2Qué es?

| S hablar igual do,

El ciclo cardiaco es la secuencia de eventos mecanicos, sonoros
¥ de presién, relacionados con el flujo de sangre a través do
las cavidades cardiacas, la contraccion y relajacion de
‘cada una do elas, ol ciorro y aportura d las valvulas y la
produccion de ruidos.

Este proceso transcurre en menos de un segundo.

Principalmente formado por 2 etapas:

on ol gasto cardiaco,

-
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o5 aquella |
\ continuamos con la FASE 2, siendo asi la Comienza con la FASE 1, que es el
Presion de las arterias (CONTRACCION ISOVOLUMETRICA LLENADO PASIVO VENTRICULAR
que debe sobrepasarse
ara realizar la eyecci donde hay
| factor negativo. en la cual sucede

Una fase de llenado répido

o
(Apertura de valvulas AV) en un 80% de mmHg de P.A,
B corte o lujo de sangre de la auricula al

Ventriculos se contraer
ventricular > P. auricular.
Valvulas AV se cierran= 1° RUIDO CARDIACO
Vélvulas semilunares( A y P) cerradas
iones del volume

ventriculo.
Fase de llenado lento, con Ia contrac
auricula, el 20% restante.

No hay v
Al final: Presion ventricular >Presion
aortica(80mmHg)= apertura de valvulas abrtica P
¥ pulmonar. |

RELAJACION ISOVOLUMETRICA

relacionado con

Seguida de la FASE 3, pertencciente a

EYECCION

Vilvulas semilunares abiertas.
Valvul das.

Contraccién del miocardiof lonotropismo)
P.ventricular aumenta al pico mas

a mmH)

V. de eyeccion 60 ml (70% RAPIDA) 70mi (30% LENTA)

V.telesistélico 50 mL.
Hay bombeo de sangre al organismo.
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GASTO CARDIACO
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dicho asi

Es el grado de
estiramionto
ventricular

LLENADO ACTIVO.
La P. de los ventrriculos.
P. d

<P. rteri
Vilvulas semilunares
cerradas.

FUERZAS DE FRANK-STARLING

determinado por

Ermest H. Starling " existe un estado de equilibrio mientras las mismas cantidades de liquido entren y salgan de

los espacios intersticiales.

Entonces tendremos 4 fuerzas:

A 2. LA PRESION

1. LA PRESION :

(e bl HORoSTATICADEL
CLLLI INTERSTICIAL

que

Tiende a forzar I salida Tiende a forzarla entrada
el ko a trévesdla del liquido a traves de la
oo canthar membrana capilar
cuando la Pif s positiva,
poro fuerza a salida

cuando.
nogativa.

3LAPRESION
COLOIDOSMOTICA
DEL PLASMA
EN EL CAPILAR

Tiende a provocar ssmosis
iquido hacia el
interior a través de
‘membrana capilar.

“-»  4LAPRESION
COLOIDOSMOTICA
DEL LiQUIDO

INTERSTICIAL

Tiende a provocar la ésmosis.
del liquido hacia el
extorior a través

de la membrana
capilar.







